

俄罗斯将对美国、北约采取一系列反制措施，集中火力摧毁美国的欧洲反导系统

美欧步步紧逼 俄布署核弹自保

俄总统梅德韦杰夫23日针对美国在欧洲建立反导系统问题发表特别电视讲话说，俄罗斯将对美国、北约采取一系列反制措施，包括部署现代化攻击武器，以确保可火力摧毁美国的欧洲反导系统。

梅德韦杰夫提醒美国，俄罗斯有权利退出今年2月生效的新版《削减和限制进攻性战略武器条约》。不过，俄罗斯并没有关闭与美国就反导议题对话与合作的大门。

分析人士认为，近来美国、北约反导系统的部署令俄“步步惊心”，欧洲战略安全的天平正日益倾斜。梅德韦杰夫此次几近亮出底牌的强硬表态，看似突然，其实是被迫之举，更是捍卫自身战略安全利益的必然选择。

美欧步步紧逼 俄方担忧加剧

梅德韦杰夫在电视讲话中表示，美国和北约现在并不打算考虑俄对欧洲反导系统的担忧。欧洲反导系统部署的速度越来越快，这是要给俄制造既成事实。

美国总统奥巴马2009年1月上任后，放弃前总统布什的东欧反导计划，改为欧洲反导计划。2009年9月，奥巴马宣布重新设计和部署欧洲反

导系统，称其意在应对伊朗导弹威胁。

为缓解俄方担忧，2010年11月，北约邀请俄罗斯加入其欧洲反导计划。然而，一年来，北约“按计划”快速推进欧洲反导系统部署，与俄罗斯的合作谈判则持续搁浅，毫无进展。但美国和北约部署反导系统的动作却越来越频繁。继波兰之后，美国接连和土耳其、罗马尼亚、西班牙签署有关部署早期预警雷达或拦截导弹的协议。

确保火力应对 或动用核弹头

梅德韦杰夫当天发声明警告，一旦俄美反导谈判最终破裂，俄罗斯可能采取一系列“合理措施”：在俄西部与波兰和立陶宛接壤的加里宁格勒州部署导弹预警雷达系统；在俄西部和南部部署现代化攻击武器，以确保火力摧毁美反导系统。在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”导弹系统将是其中一步。

俄国家杜马国防委员会成员涅纳舍夫认为，根据需要，俄可能在今后半年或者一年内在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”导弹，甚至可能给部署加里宁格勒的“伊斯坎德尔”导弹安装核弹头，同时授权各军区司令战时自行决定是否动用战术核武器。



俄军展示最先进伊斯坎德尔M战术导弹。

美国态度

美国坚称导弹防御系统不会威胁俄罗斯

针对俄罗斯总统梅德韦杰夫当天就美国导弹防御计划提出的一系列反制措施，美国国务院发言人托纳23日称，长时间以来美国导弹防御计划一

直向俄罗斯公开并保持透明，美方已通过多重渠道向俄罗斯官员表明，正在欧洲部署的这套系统“不会而且不可能威胁到俄罗斯的战略核威慑力量”。



关于前列腺 男人一定要知道的5个事实

整体内环境的状态，患者不只是排尿痛苦，还伴有腰痛、头昏、耳鸣、记忆力下降和性功能减退等症状，因此治疗前列腺病必须从清湿热、补三焦、调五脏入手。

○延缓一年，早老5岁

前列腺疾病的中医病理基础是生殖系统虚弱、下焦湿热受损，造成下焦的肾脏、前列腺、膀胱的主水气化控制功能失调，从而导致发炎、增生，如果反复难治，在中末期会演化为阴阳两虚、气血衰败，引起全身症状和不适。

由此可见，前列腺的治疗一定要快，在发病早中期采取科学、有效的治疗方法是前列腺患者最实在的选择。

○选对中医就可以治本

中医对男性疾病有着两千多年

的丰富经验，古时医家对此类症状称之为“精浊”、“劳淋”和“白浊”，并有相应的治疗方案，经过不断改进、完善，做到了除根不复发。

由此可见，前列腺的治疗一定要快，在发病早中期采取科学、有效的治疗方法是前列腺患者最实在的选择。

○前列腺切除了也是白切

前列腺即使手术切除，尿频、

尿急、尿不尽等症状仍将存在。

○前列腺是男人的专用警报器

前列腺虽小，却反映了男人

整体内环境的状态，患者不只是排尿痛苦，还伴有腰痛、头昏、耳鸣、记忆力下降和性功能减退等症状，因此治疗前列腺病必须从清湿热、补三焦、调五脏入手。

○前列腺癌发病率高

前列腺癌发病率高，前列腺癌的发病率在男性肿瘤中居第2位，仅次于肺癌。

○前列腺癌发病率高，前列腺癌的发病率在男性肿瘤中居第2位，仅次于肺癌。

前列腺癌发病率高，前列腺癌的发病率在男性肿瘤中居第2位，仅次于肺癌。

前列腺癌发病率高，前列腺癌的发病率